
回収率 84.1%

項　目 Ｒ５ R4 R3

そう思う 25.0 24.8 25.2

どちらかというとそう思う 50.0 50.4 53.3

あまり思わない 13.6 13.2 9.3

全く思わない 2.3 1.6 1.9

わからない 9.1 10.1 10.3

項　目 Ｒ５ R4 R3

そう思う 21.6 27.1 27.1

どちらかというとそう思う 46.6 45.0 43.9

あまり思わない 25.0 20.2 21.5

全く思わない 2.3 3.1 1.9

わからない 4.5 4.7 5.6

項　目 Ｒ５ R4 R3

そう思う 27.3 26.4 32.7

どちらかというとそう思う 47.7 50.4 47.7

あまり思わない 11.4 11.6 13.1

全く思わない 1.1 0.8 0.9

わからない 12.5 10.9 5.6

項　目 Ｒ５ R4 R3

そう思う 34.1 36.4 29.0

どちらかというとそう思う 36.4 37.2 47.7

あまり思わない 19.3 18.6 18.7

全く思わない 5.7 4.7 1.9

わからない 4.5 3.1 2.8

項　目 Ｒ５ R4 R3

そう思う 14.8 17.8 19.6

どちらかというとそう思う 34.1 41.9 33.6

あまり思わない 11.4 12.4 15.9

全く思わない 5.7 4.7 1.9

わからない 34.1 23.3 29.0

設問1
学校は教育方針をわかりやすく伝えていると思いますか。

設問2
学校は保護者に対して、十分な情報提供をしていると思いますか。

いじめや不登校について個別にきめ細かな指導を心がけておりますが、引き続き適切に指導を行いたいと思います。

次年度は、保護者連絡システム「すぐーる」を最大限に活用して、適宜・適切な情報を配信いたします。

今後も授業改善による指導方法の工夫を図ることで、基礎学力が十分に身に付くように取り組みます。

新型コロナウイルス感染症が５月から５類に移行したことで様々な制限が解除されました。今後はＰＴＡ等で、保護者の皆様に
本校の教育方針を直接お伝えすることで、一層のご理解をいただきたいと考えています。

令和５年度学校評価アンケート（保護者） 令和5年12月実施

設問３
学校は生徒の基礎学力が身につくよう適切な指導をしていると思いますか。

設問4
整容やマナーについて学校の指導は適切だと思いますか

整容やマナー指導について指導方針を理解いただけるよう丁寧に対応いたします。

設問5
学校はいじめや不登校について適切な指導をしていると思いますか。
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項　目 Ｒ５ R4 R3

そう思う 35.2 37.2 38.3

どちらかというとそう思う 34.1 39.5 41.1

あまり思わない 10.2 9.3 7.5

全く思わない 3.4 6.2 0.9

わからない 17.0 7.8 12.1

項　目 Ｒ５ R4 R3

そう思う 43.2 39.5 32.7

どちらかというとそう思う 45.5 44.2 56.1

あまり思わない 5.7 7.8 2.8

全く思わない 0.0 1.6 1.9

わからない 5.7 7.0 6.5

項　目 Ｒ５ R4 R3

そう思う 31.8 33.3 17.8

どちらかというとそう思う 29.5 34.9 46.7

あまり思わない 11.4 10.9 10.3

全く思わない 4.5 3.1 2.8

わからない 22.7 17.8 22.4

項　目 Ｒ５ R4 R3

そう思う 30.7 31.8 31.8

どちらかというとそう思う 40.9 42.6 45.8

あまり思わない 13.6 13.2 5.6

全く思わない 0.0 0.8 1.9

わからない 14.8 11.6 15.0

項　目 Ｒ５ R4 R3

そう思う 31.8 27.9 26.2

どちらかというとそう思う 42.0 45.0 43.0

あまり思わない 13.6 9.3 8.4

全く思わない 0.0 3.1 0.0

わからない 12.5 14.7 22.4

設問10
学校は生徒の安全や危機対応について適切な配慮をしていると思いますか。

危機対応については、常に検討を加えながら、適切な配慮を継続していきます。

設問6
学校は進路達成に向けた適切な指導をしていると思いますか。

個に応じたきめ細かな進路指導を行っておりますが、今後はより一層、丁寧で適切な指導を心がけます。

設問7
学校行事（学校祭等）は適切に運営されていると思いますか。

新型コロナウイルス感染症が５類移行に伴い、４年ぶりに保護者や地域の方々をお招きして学校祭を開催することができ
たことが、高い評価に繋がったと考えております。

設問8
部活動は適切に行われていると思いますか。

どの部活も部員数が少ない中であっても頑張っています。保護者の皆様の応援をよろしくお願いいたします。

設問9
資格取得の奨励や指導は十分に行われていると思いますか

引き続き、資格取得に向けて丁寧に情報提供や奨励に取り組みます。
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項　目 Ｒ５ R4 R3

学力向上 54.5 51.2 53.3

基本生活習慣 45.5 36.4 34.6

進学指導 26.1 29.5 20.6

就職指導 45.5 39.5 36.4

部活動 20.5 13.2 15.9

生徒会活動 2.3 1.6 0.0

体力向上・健康 12.5 14.7 15.0

学校行事 20.5 20.2 19.6

国際理解 10.2 7.0 8.4

ボランティア 26.1 22.5 18.7

資格取得 37.5 51.2 74.8

安全教育・危機管理 13.6 11.6 38.3

設問11
学校にもっと力を入れてほしいことは何ですか。３つ選んでください。

学力向上と基本的生活習慣、進路指導（進学・就職）とが上位を占めています。次年度以降も十分な成果が上がるように
取り組みます。

【教員の対応や指導について】
・今後は、これまで以上に、生徒への励ましや声かけを十分に行うなど、生徒に寄り添った対応に努めます。

【進路指導について】
・進路指導については、職員間で共通認識をもって対応しておりますが、今後は、学年部内での一層の共有を図り、統一
した指導を心がけます。
・保護者連絡システム「すぐーる」やホームページ等を積極的に活用して、進路指導や資格取得等についての情報提供を
積極的に行いたいと考えております。

【部活動について】
・保護者負担の増加（バス代等）を考慮すると、大会や練習試合の送迎を学校で行うとことは難しいと考えます。今後は
保護者の皆様が余裕をもって送迎の計画ができるように、なるべく早く日程をお知らせするように務めます。今後ともご
協力をお願いいたします。

【ボランティアについて】
・災害時のボランティア活動は２次災害の危険が伴うことから、関係機関等と相談して参加しませんでした。今後は自治
体等と事前に相談して、災害時に高校生が活躍できる場を設定したいと考えております。

【教員の姿勢や指導等について】
・生徒達が ささいなことでも頑張ってることや頑張ったことを口頭で伝えてあげると生徒達は、もっとやる気が出ると
思う。
・自分の意見や考え方を押し付けてくる教師がいる。 もっと生徒に寄り添うべきなのでは。
・生徒が前向きな考えを持ち、他人の気持ちを分かる人になる様、高校生活で教えて欲しい。

【進路指導について】
・クラス担任によって進路などのアドバイスが違う。
・進路指導や資格取得などの情報がもう少しあった方が家庭でも進路に向けた話し合いをしやすいです。学校で生徒には
話をしてると思いますが、保護者にも情報が伝わるようにしてもらえたら助かります。
・生徒寄りの考えではなく先生寄りの考えで色々な物事が進んでいると思う。進路に関しては先生の目先の(内定率100%
に早く到達する為等)希望優先ではなく実際に歩む生徒の希望を第一優先にするべきではないか？

【部活動について】
・大会や練習試合の送迎を学校側で考えてほしい 仕事の関係や車両の関係で難しい時があるから

【ボランティア活動について】
・五城目地区の水災害の時、休みになってしまいましたが 地域の高校として生徒たちがボランティア活動ができたらと
ても貴重な経験になったと思いました。

【その他】
・いつも子どもたちを温かく見守ってくださりありがとうございます。
・いつもご指導いただきありがとうございます。今後も引き続き宜しくお願いいたします。
・いつも先生方にお世話になりっぱなしです。 生徒を見捨てず力になって頂きまして感謝致します。 これからもよろし
くお願い致します。
・少人数のせいか落ち着いて学校生活を送っているようです。

※頂いたご意見は、全て掲載しておりますが、個人が特定される内容について一部表現を変更させていただきました。

設問13
学校に対するご意見やご要望を自由にお書きください。
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